

WE ARE YOUR DOL



Department
of Labor

ID.ME दावेदार गाइड

ID.ME क्या है?

ID.me व्यक्तियों के लिए अपनी पहचान साबित करने के लिए एक ऑनलाइन सत्यापन टूल है और इसका इस्तेमाल 31 राज्यों, कई संघीय एजेंसियों और 500 से अधिक नामचीन ब्रांड रीटेलर विक्रेताओं में सरकारों और व्यवसायों द्वारा किया जाता है। NYSDOL हमारे ग्राहकों की पहचान की रक्षा करने और धोखाधड़ी को रोकने के लिए प्रतिबद्ध है। ID.me हमें ऐसा करने की अनुमति देता है।

*आपको ID.me के ज़रिए अपनी पहचान सत्यापित करने के लिए केवल तभी कहा जा सकता है जब 1) आप बेरोज़गारी लाभ के लिए आवेदन कर रहे हों या 2) आप हमारे साथ अपनी बैंकिंग जानकारी अपडेट कर रहे हों।

मुझे ID.ME का इस्तेमाल कब करना होगा?

अगर हम आपको सूचित करते हैं कि आपको ID सत्यापन पूरा करना होगा, तो आपका दावा स्वीकृत होने और आपके भुगतान संसाधित और जारी होने से पहले आपको ID.me संबंधी प्रक्रिया पूरी करनी होगी।

ऑनलाइन दावे

ऑनलाइन दावा दायर करने के बाद आपको एक ऑनलाइन मैसेज मिल सकता है जिसमें कहा गया है कि आपको Real Time ID.me Verification (रियल टाइम ID.me सत्यापन) पूरा करने की आवश्यकता है। आपको इसे अपने NY.Gov अकाउंट में लॉग इन करते समय पूरा करना होगा, इसलिए अपने NY.Gov अकाउंट से लॉग आउट न करें।

IVR (फ़ोन) दावे

IVR सिस्टम का इस्तेमाल करके फ़ोन पर दावा दायर करने के बाद, आपको एक पत्र मिल सकता है जिसमें सूचित किया जाएगा कि ID.me सत्यापन पूरा करना होगा। पत्र में एक वेबसाइट और ID.me सत्यापन प्रक्रिया को पूरा करने के निर्देश होंगे।

ID.ME से सत्यापन किया जा रहा है

स्वयं सेवा

स्वयं-सेवा सबसे आम सत्यापन विधि है। आपको अपने स्मार्टफ़ोन या कंप्यूटर का इस्तेमाल करके प्रक्रिया के ज़रिए गाइड किया जाएगा। सत्यापित करने के लिए, आपको आवश्यकता होगी: एक मोबाइल फ़ोन जिसमें एक कैमरा या एक वेबकैम वाला कंप्यूटर, ईमेल पता, सोशल सेक्योरिटी नंबर, सरकार द्वारा जारी दो पहचान दस्तावेज़ (ड्राइवर का लाइसेंस, पासपोर्ट, पासपोर्ट कार्ड या राज्य ID)।

व्यक्तिगत रूप से

In-Person Verification (व्यक्तिगत सत्यापन) के साथ, आप चुनिंदा खुदरा स्थानों पर अपने दस्तावेज़ और अपने सत्यापन के सेल्फ़ी अपलोड करने के चरणों को पूरा कर सकते हैं। व्यक्तिगत रूप से अपनी पहचान सत्यापित करने के लिए, आपको आवश्यकता होगी: एक ID.me अकाउंट, ईमेल पता, सोशल सेक्योरिटी नंबर, दो पहचान दस्तावेज़।

ID.ME का इस्तेमाल कैसे करें?

स्वयं-सेवा या व्यक्तिगत रूप से इस्तेमाल करते समय अपनी पहचान सत्यापित करने के लिए आपको विशिष्ट जानकारी और दस्तावेज़ों की आवश्यकता होगी। हम सुझाव देते हैं कि सत्यापन प्रक्रिया शुरू करने से पहले कोई भी आवश्यक दस्तावेज़ एकत्र कर लें।

चरण 1: संकेत दिए जाने पर यदि आपके पास अपना ID.me अकाउंट है, तो उस पर ऐक्सेस पाएं या एक अकाउंट बनाने के लिए पेज पर "एक ID.me अकाउंट बनाएं" लिंक पर क्लिक करें।

चरण 2: बहु-कारक प्रमाणीकरण (MFA) सेट करें।

चरण 3: सबमिट करने के लिए एक अनुमोदित दस्तावेज़ चुनें।

चरण 4: अपनी फ़ोटो अपलोड करें।

चरण 5: अपना सोशल सेक्योरिटी नंबर दर्ज करें।

ID.me के साथ अपनी पहचान सत्यापित करने के बारे में अधिक जानकारी के लिए, **यह वीडियो देखें** और **ID.me सपोर्ट** पर जाएं।



Dol.ny.gov/idme-process
पर ID.ME वेबपेज देखें